

Пограничная зона

Ограничить въезд на территорию Республики Бурятия и Читинской области - такое решение приняла ФСБ России. С января этого года на указанных территориях действует режим пограничной зоны.

В нее вошли муниципальные образования, расположенные в Закаменском, Джидинском и Кяхтинском районах, а также некоторые местности Окинского и Тункинского районов.

Об этом сегодня на пресс-конференции сообщили сотрудники пограничного управления ФСБ и Восточно-Сибирской железной дороги. Они считают, что введение пограничной зоны позволит правоохранительным органам своевременно и эффективно задерживать нарушителей, выявлять лиц, находящихся в розыске, а также граждан, которые могут создать угрозу населению. "Вообще, нововведением назвать пограничную зону можно с натяжкой. Она уже существовала в советское время. Тогда въезд был ограничен не только в приграничные зоны, но и в некоторые регионы страны. Например, без специального разрешения нельзя было находиться на Чукотке, Камчатке, Крайнем Севере", - сказал Андрей Нечаев, начальник штаба отряда пограничного контроля "Байкал".

В пограничной зоне могут беспрепятственно находиться местные жители, а также те, кто направляется в командировку, к родственникам, на лечение или отдых. Эти категории граждан должны иметь при себе один документ, удостоверяющий личность, и второй, подтверждающий цель визита в погранзону. При наличии загранпаспорта и путевки не будет поводов для беспокойства и у тех, кто следует через пограничную зону транзитом. Всем остальным категориям граждан прежде, чем попасть на особую территорию, необходимо получить специальный пропуск. Заказать его можно бесплатно в любой погранструктуре по факсу или электронной почте. Все реквизиты можно узнать по телефонам справочных служб железнодорожного вокзала и пограничного управления.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)